

多个地区学生示威被挑拨者渗透

各地警区的报告说明无政府组织从中捣鬼



国家警察公关局主任 德迪少将

【本报讯】国家警察公关局主任德迪少将(Dedi Prasetyo)指出,4月11日(星期一)在全国多个地区发生的学生示威活动被无政府主义集团渗透。这是根据从各地警察部队获得的视频而得知的。

德迪于4月11日(星期一)晚间申明,如果仔细看看目前由雅京警区收到的各地发送的一些视频,可以肯定的是在示威群众中发现有非政府主义集团。我们可以从这些无政府主义集团的穿着和服装发现他们。警方也仍在调查与无政府主义集团有关的信息。

德迪表示,警方已经警告学生在举行示威时要注意有不法分子的渗透。每次示威通常总是被某些居心叵测的团体或个人渗透,导致行动发生无政府状态。希望今后的示威或公开发表意见,能够按照1998年第9号法规进行。此外,警方有义务为每一

次示威活动提供服务、保护和确保安全。不要让过去的事情重演,被不负责任的人渗透,最终发生冲突和破坏,我们真的很遗憾。

根据媒体在现场的观察,愤怒的抗议者随后被警方使用催泪瓦斯击退。在国会/人协大厦前的公路上,解散行动导致群众东奔西跑,现场也发生了几起爆炸,伴随着烟雾弥漫在街道上。全副武装的特警部队成员仍在试图驱散人群。骚乱还发生在雅加达以外的多个地区,包括南苏拉威西省锡江市,西苏门答腊巴东市,以及东南苏拉威西肯达里等地区。(亮剑)

国会接受大学生示威请愿 达斯科副议长允诺提交给中央政府

【本报讯】国会副议长苏夫米·达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)强调说,国会将监测和监控日常必需品的价格,以求在解禁令期间保持稳定。

达斯科表示,作为对4月11日(星期一),国会接受示威者愿望的肯定,国会将致力于监督日常必需品价格不会在解禁令期间上涨,我们会将其转交给政府。

达斯科解释说,举行抗议示威活动的大学生提出了许多要求。除了要求日常必需品的价格稳定外,示威群众还要求国会



举行抗议示威活动的大学生

将确保不会延长总统任期,也不会延迟举行大选。最重要的是,大学生要求国会与人协不推迟大

选日期,以及延长总统任期。国会、人协不会屈服于压力。我们国会正在采取准备选举的态度。

引述大学生团体表达的四个要求,分别是:(1)敦促和要求人民代表倾听和传达人民的愿望,不是政党的愿望。(2)敦促并要求人民代表认真听取3月28日至4月11日期间各地开展的示威的群众的诉求。

(3)敦促并要求人民代表不要背叛宪法而修正宪法,坚决反对推迟2024年大选或总统3届任期。

(4)敦促并要求人民代表向总统提交一份研究报告,并附上18项尚未得到答复的学生要求。

(亮剑)

艾农与梅加瓦蒂的会面 消除了坊间盛传的两人不和谣言



艾农·玛吉(左二)出席牛头党举办的恩亲会。

【本报讯】我国著名穆斯林学者艾农·玛吉(Muhammad Ainun Nadjib/Cak Nun)在雅加达 At-Taufiq Lenteng Agung 清真寺参加一场宗教活动。众所周知,此项活动是由斗争民主党发起的。

4月10日(星期日),艾农指出,由于牛头党主席梅加瓦蒂的伟大精神,这项活动得以在斋戒月举行。我最钦佩的是,这场探索人生哲学活动的举办是因为梅加瓦蒂夫人的伟大思想。

艾农的这番讲话是针对社交媒体上试图让艾农和梅加瓦蒂互相对抗的言论。不仅是梅加瓦蒂,其他一些人物也在社交媒体上被塑造成为彼此的敌人。

艾农声称,没有人把我跟魔鬼对立起来,其实我真的对魔鬼怀有敌意,有人把我和我所爱的人对立起来。这个流言蜚语的存在已被证明是错误的。梅加瓦蒂不受此类事情影响,梅加夫人丝毫不受此敌意影响,梅加夫人没有

对我生气,也没有讨厌我。艾农指出,今晚,邀请我参加牛头党活动早在3年前就已经传达了,但由于新冠肺炎大流行而被推迟。事实上,牛头党秘书长哈斯托来到日惹的Maisyah总部,只是为了传达梅加瓦蒂的邀请我出席此次活动的愿望。

此次艾农出席这场活动成为一块磁铁,这是因为,这位我国穆斯林知识分子传道者不仅进行教义布道,举办单位还进行了演唱地方和民族歌曲活动。

国会议长普安也出席了由牛头党举办的“与艾农探索人生哲学”活动。

艾农指出,PDI-P不仅是一个政党的名称,其尾端P字即“Perjuangan”,意为“斗争的”,P也可以是“Pengayom”,即保护者。而且,它已经赢了好几次了。斗争民主党不再适合斗争了,不要再斗争了,而是保护的民主政党。因为,这个政党保护全体印尼人民,它已经掌权了。(亮剑)



卫生部新冠疫苗接种 发言人茜蒂

【本报讯】卫生部的接种新冠疫苗目标是在今年5月之前,让至少70%的国民完成第二剂疫苗。

卫生部:今年五月完成全民接种疫苗指标

然后,2亿826万5720名国民的整体疫苗接种目标预计将于6月完成。

参考中央统计局2022年的数据和2021年的研究数据,其数据记录了我国大约有2亿7268.25万人口。因此,我国70%的人口相当于大约1亿9080万人。

4月8日,卫生部新冠疫苗接种发言人茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)表示,我们的目标是到5月底,希望2.7亿人中的70%已经接种了疫苗。此项目标符合

政府将新冠肺炎大流行转变为地方性流行的目标。世界卫生组织曾表示,如果世界上至少70%的公民接种了新冠疫苗,则可能把大流行病压制为地方流行病。

截至今年4月8日(星期五)中午12.00时,我国的疫苗接种成就,有1亿9731万3563人接种了第一剂疫苗。同时,1亿6111万9107人也接种了两剂疫苗。

至此,政府设定的2亿

826万5720人的疫苗接种目标已触及接种第一剂疫苗接种目标的94.74%。而第二剂注射剂量为77.36%。

同时,在加强疫苗接种数量方面,已有2594万5875名国民接受了加强免疫或达到了目标的12.46%。

茜蒂总结道,第二剂仍然是优先事项。因为我们知道使用大量加强剂没有意义,但两者都不完整。它将继续成为我们的弱点。(亮剑)

其中1027名受访者正在接受分析。在95%的置信水平下(假设简单随机抽样),本次调查的误差幅度为大约3.12%。在其调查中,SMRC对2024年的总统和副总统候选人进行了两次模拟。每次模拟由三对总统和副总统候选人组成。

第一次模拟中的三对,分别是阿尼斯-阿古斯、甘贾尔-艾朗卡和普拉博沃-普安。在第一次模拟中,阿尼斯-阿古斯联袂优于其他两对。

以下是第一次模拟的结果:阿尼斯-阿古斯:29.8%,甘贾尔-艾朗卡:28.5%,普拉博沃-普安:27.5%,不晓得或不回答:14.3%。

以下是第二次模拟的结果:阿尼斯-阿古斯:32.3%,普拉博沃-普安:29%,甘贾尔-艾朗卡:22.6%,不晓得或不回答:16.1%。(亮剑)

到现在为止,爪哇和巴厘岛之外,没有任何市县处于四级疫区。此外,除了每个级别的地区数量发生变化外,还对公共场所的运营时间和运营进行了调整。例如,礼拜场所的安排,三级区域最大容量为50%,二级区域最大容量为75%,一级区域最大可运行100%。

夏利札最后说,对于处于第三级的市市区,我们敦促民众根据宗教部的技术安排,进一步优化在各自家中的礼拜设施。(亮剑)

交警被穿便衣示威群众淋汽油 大学生们赶忙营救 侥幸逃脱烧死之灾



交警被冒充示威大学生的歹徒淋汽油现场

【本报讯】4月11日,在国会大厦前维持示威活动交通秩序的几名交警差点被群众烧死。

在雅加达北区警署分享的一段视频中,可以看到一些群众向警察淋汽油,幸好事态没有进一步恶化,几名学生迅速阻止了人群的野蛮行动。

发动骚乱的人群穿着便服,而试图制止骚乱和保护交警的大学生则穿着校服或校外套。

视频旁白说道,大学生们帮助保护了被包围的交警同事,抑制了野蛮的人群。

在分享的视频中,有一个声明说道,成为群众愤怒目标的警察是交通警察,骚乱是发生在示威活动接近尾声时,即下午16.05。

在短视频中可以看

到,两名骑摩托车的交警成员被拦截,然后被暴徒围起来。其他交警成员看到后试图劝说人群,并要求他们住手。然而群众无法抑制愤怒,而包围交警的群众越来越多。

有人看到几名警察设法骑摩托车逃离现场,但是一名交警成员未能远离人群,乘坐的摩托车倒在了地上。看到这一点,群众越来越蛮横地试图攻击被包围的交警成员。看到情况不妙,几名大学生帮助保护了被包围的交警同事,抑制了野蛮的人群。

冷静,冷静,哇,冷静,哇!几名试图阻止更大规模骚乱的学生大声喊道。

最终,差点成为大规模骚乱目标的所有交警成员,在大学生们的帮助下成功逃离骚乱现场。(亮剑)

民主党为阿古斯与阿尼斯搭配 在2024年大选中联袂参选打开了机会

【本报讯】根据 Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC) 的民意调查报告结果,阿尼斯(Agus Baswedan) - 阿古斯 (Agus Harimurti Yudhoyono/AHY) 对在2024年总统和副总统候选人的两次模拟中表现出色。民主党认为这证明人民希望更换新领导人。

4月8日(星期五),民主党战略传播机构主任马恒达(Herzaky Mahendra Putra)表示,SMRC调查结果,将阿尼斯-阿古斯置于其他候选人之前,这表明人民希望在2024年更换国家领导层的内心氛围。这表明人们希望看到存在的强烈意愿2024年总统大选的新领导人。调查结果将由各方考虑,以确定联盟在2024年大选中的方向。我们感谢包括现任民主党最佳干

部阿古斯在内的人们的强烈意愿,他们被认为是值得在2024年总统大选中竞选国家领导人的人物之一。当然,结果一些调查机构表明,这是我们的考虑之一。

马恒达表示,调查结果只是一时的画面,并不能提供一定的确定性。因此,我们不能自满,继续推动自己,帮助因疫情和物价持续飙升而在全国各个角落陷入困境的人民。

马恒达声称,民主党愿将阿尼斯-阿古斯置于其他候选人之前,但现在做出决定还为时过早。目前,民主党专注于恢复人民经济。民主党主席阿古斯是否会与2024年总统大选中与阿尼斯合作,当然,这种可能性是非常开放的。就像阿古斯与其他人物合作的可能性一样。确实,许多人的愿望都希望这

两位人物在2024年总统选举中的团结一致。

马恒达最后指出,讨论和相关的努力仍然非常不稳定。正如我们的主席阿古斯在各种场合所说,现在还为时过早。目前,对于阿古斯和民主党人来说,与全国各阶层建立沟通和友谊更为重要,以克服大流行并恢复国民经济。

根据 SMRC 的一项调查,阿尼斯-阿古斯联袂总是在2024年总统和副总统候选人的两次模拟中获胜,但百分比与其他对没有太大区别。

SMRC于2022年3月13日至20日对总统和副总统候选人进行了模拟调查,对调查时年满17岁或已婚人士进行了面对面访谈。

本次 SMRC 调查的样本数量为1220名受访者,

政府延长爪哇巴厘以外 PPKM 自4月12日至25日 公共场所更有宽松

【本报讯】政府通过内政部正式将爪哇-巴厘以外的社区活动限制(PPKM)的实施期限延长,即自4月12日至25日或接下来的两个星期。这一延期规定已在2022年4月11日(星期一),发布的2022年第21号内政部长指令中得到确认。

内政部地方行政总署长夏利札(Syafrizal ZA)表示,爪哇-巴厘以外的大流行情况显示出显著改善趋势。

夏利札在2022年4月

11日(星期一)晚上的新闻发布会申明,在这次延长 PPKM 中,我代表内政部长向所有各方表示感谢,我们现在看到爪哇和巴厘以外的地区开始变成绿色区域了。这意味着新冠肺炎大流行正在得到控制,这与继续增加的疫苗接种成就成正比。这次内政部长指令也出现了不少变化,在我国34个省中,多达31个省的市市区处于一级 PPKM 疫

区。只有3个省,即邦加勿里洞省、北加里曼丹省和西苏拉威西省,其属下市县尚未处于一级级别。

在本次内政部长指令中,处于三级疫区数量减少很多。即从之前的110个地区降至43个地区。二级疫区的数量从之前的250个市市区增加到259个。与此同时,一级级别区域疫区从之前的26个市市区急剧增加到84个。